DICHIARAZIONE AI SENSI DELL'ART. 14, COMMA 1-BIS DEL D.LGS. N. 33/2013 E S.M.I. "Riordino della disciplina riguardante il diritto di accesso civico e gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni"

lo sottoscritta/o LORENZO TABBNICATIONATIONATION qualità di DINGENTE

di Lepida S.c.p.A., C.F.

Consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazioni o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 e della sanzione prevista in caso di mancata o incompleta comunicazione delle informazioni e dei dati di cui all'art. 14 del D.lgs. N. 33/2013

#### **DICHIARO**

a) ai sensi dell'art. 14, c.1, lett. d) del d.lgs. n. 33/2013:

di aver assunto la/le seguente/i carica/cariche presso i sottoelencati Enti pubblici e/o privati:

ENTE	CARICA	DURATA	COMPENSO
		,	

di non aver assunto altra/e carica/cariche presso Enti pubblici e/o privati;

b) ai sensi dell'art. 14, c.1, lett. e) del d.lgs. n. 33/2013:

di svolgere i seguenti incarichi con oneri a carico della finanza pubblica:

ENTE/SOCIETA'	TIPO DI INCARICO	DURATA	COMPENSO

X di non svolgere altri incarichi con oneri a carico della finanza pubblica.

(Luogo e data) 20/0 (N = 31/1/2019

Il dichiarante LORENG FABBUCATORE FIRMATO

Ai sensi dell'art. 38 comma 3 del D.P.R. N. 445/2000 st all'ega falla presente dichiarazione, copia fotostatica di un documento di riconoscimento in corso di validità.

INFORMATIVA per il trattamento dei dati personali ai sensi dell'art 13 del Regolamento europeo n. 679/2016

#### 1. Premessa

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento europeo n. 679/2016, Lepida S.c.p.A., in qualità di "Titolare" del trattamento, è tenuta a fornirle informazioni in merito all'utilizzo dei suoi dati personali.

## 2. Identità e i dati di contatto del titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento dei dati personali di cui alla presente Informativa è Lepida S.c.p.A., con sede in Via della Liberazione n. 15, in Bologna (40128).

Al fine di semplificare le modalità di inoltro e ridurre i tempi per il riscontro si invita a presentare le richieste di cui al paragrafo n. 10, a Lepida S.c.p.A., Area Affari Legali, Societari, Bandi & Appalti, via e-mail acquisti@lepida.it

# 3. Il Responsabile della protezione dei dati personali

Lepida S.c.p.A. ha designato quale Responsabile della protezione dei dati l'ing. Kussai Shahin (dpo@lepida.it).

### 4. Responsabili del trattamento